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3amaua:

OnHax1bl, IPOTYJIUBASICh
OCEHHHUM YTPOM, €KHK
npomien 600 M, mpuuem 7/20
CBOETO ITyTH, OH MPOIIENT YXKe
MocJje TOT0, KaKk TyMaH
paccesuicd. Kakoe paccrosiHue
IPOIIEN €K B TyMaHe?

<600:20*7=210>




3agaua 2

Kamenp Actepukca
BecuT 240KT, Bec
CcamMoro AcCTepukca
cocTaBisieT 5/8 ot
Beca kaMHs. CKOJIBKO
BECUT ACTEPHUKC
BMECTE CO KAaMHEM ?

<OTB€T:39OKF




3amayda 3

Ha Jlenp CBsiTOTO
Banentnna Kone, Bace u
AJIMKY IE€BOYKH
nojgapuiu 72
BaJIcHTUHKHU. KoJie
nogapuiu 2/9 , Anuky
3/8 OT BceX BaJIEHTUHOK.
CKOJBKO BaJIECHTHHOK

J€BOYKHM TTOJAPUIN
Bace?



B npe3eHTauun ncnonb3oBaHbl MIHTEPHET-PECYPCHI C canTa (cnang 8 n 19)



